
 

Povzetek  
 

Matematika povezuje starodavne učenjake, srednjeveške trgovce, astronavte, umetnike, kmete, 

zdravnike, predsednike, itd. In vse nas je matematika spremljala ţe takrat, ko se še nismo niti 

zavedali ţivljenja. Ko je bilo naše prve domovanje še maternica, je ginekolog najprej izračunal, na 

dan katerega svetnika bomo padli ven. Pred prvim letom starosti smo se znali ţe samostojno 

“ohranjati pri ţivljenju” z vsakodnevnimi obroki hrane. Po osvojenih prvih korakih ste fantje 

najraje na razprostanem travniku tekali za okroglo igračo, ki ji pravimo nogometna ţoga, dekleta pa 

razvijala svoj umetniški čut na lesenem igralu, ki oddaja različne zvoke. Pri, sicer pravljičnih, 

sedmih letih, so nas učitelji začeli moriti s čudnimi številkami in znaki med njimi. V srednji šoli je 

prednost pred šolskimi obveznostmi dobila priljubljena glasbena skupina, katere koncerta nismo 

smeli zamuditi. Med šolskimi odmori so “modernjaki” surfali po internetu in si izmenjevali 

informacije s prijatelji iz drugega dela sveta. Starejše generacije pa so seštevale točke pri 

priljubljeni kvartopirski igri tarok. Zaradi napornega učenja pozno v noč smo se v študijskih letih 

borili proti nespečnosti. Ko smo ţeleli v zgodnjih jutranjih urah zaspati, pa smo “šteli ovce”. Ko 

smo zvečer v dvoje leţali pod milim nebom, smo si ţeleli vedeti, kaj vse še obstaja nad nami... 

poleg ovc, seveda  Pred poletjem je bilo treba izračunati, kako drage počitnice si bomo lahko 

privoščili in koliko bencina bomo porabili do zaţeljene počitniške destinacije. In ko smo bili ţe 

dovolj stari, da se osamosvojimo, je bilo treba najti streho nad glavo, sestaviti načrte in zbrati 

finančna sredstva za gradnjo hiše, opremljanja stanovanja ter še marsičesa. Sočasno so se pojavili 

mesečni stroški in kasneje tiste največje ţivljenjske naloţbe, potomci. In nenazadnje, tudi čas za 

igre in sprostitev se je vedno našel in se še najde – da se ne zresnimo prehitro. A vsega tega ni brez 

... matematike! 
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